AVVERTENZE

A ATTENZIONE! Non coprire! Durante il funzionamento non deve essere ostruita
I'uscita dell'aria. Pericolo di incendio.

Per uso interno. Non versare mai liquidi sull'apparecchio. Non immergere I'apparec-
chio in acqua. Pericolo di scossa elettrical Non azionare |'apparecchio senza gabbia di
protezione. Quando I'apparecchio & in funzione, non inserire mai dita 0 oggetti nella
gabbia di protezione. Pericolo di lesioni! Non & un giocattolo. Tenere lontano dalla
portata dei bambini.

L'apparecchio puo essere ricaricato con il cavo USB in dotazione. Non usare se danneg-
giato

Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile integrata non sostituibile. Non
tentare di rimuovere o sostituire la batteria, poiché cio potrebbe danneggiare il di-
spositivo, causare malfunzionamenti o comportare rischi di sicurezza. Non smontare
il prodotto per accedere alla batteria. Le batterie al litio permettono ricariche parziali.
In caso di non uso, ricaricare le batterie almeno ogni 3 mesi. Non lasciare la batteria
in luoghi esposti alla luce solare diretta o all'interno di autoveicoli in giornate molto
calde. La batteria deve essere conservata in ambienti asciutti, privi di umidita e venti-
lati con temperatura compresa tra 0°C e 40°C. Se la batteria & esposta a temperature
non adeguate, potrebbero verificarsi perdite con fuoriuscita di liquido dalla batteria.
Se il liquido fuoriuscito dovesse venire a contatto con gli occhi o la pelle, sciacquare
immediatamente la zona interessata con acqua, senza strofinare e rivolgersi a un me-
dico. Potrebbero verificarsi lesioni. Utilizzare guanti di protezione per pulire. Tenere la
batteria lontana dalla portata dei bambini. Non ricaricare il prodotto in condizioni non
sicure. Conservare il prodotto lontano da materiali infiammabili durante 'uso o la rica-
rica. Non immergere in acqua e non spruzzare acqua o altri liquidi sulla batteria. In caso
di contatto con 'acqua o altri liquidi, inoltre, potrebbero verificarsi danni all‘involucro.
In caso di produzione di gas, surriscaldamento e fiamme & necessario posizionare im-
mediatamente la batteria all'aperto all’interno di un contenitore ignifugo e ricoprirlo
di sabbia, ben distante da materiali infiammabili. Utilizzare un panno leggermente
umido per la pulizia. In caso di gonfiore, perdita di liquido, odore insolito o surriscalda-
mento, interrompere immediatamente I'uso e contattare |'assistenza tecnica. Evitare
urti violenti: cadute o schiacciamenti possono danneggiare la batteria e causare peri-
coli. Smaltimento: alla fine del ciclo di vita del prodotto, conferire il dispositivo presso
un centro di raccolta autorizzato per il corretto smaltimento e riciclo delle batterie, in
conformita alle normative locali.

Manuale d’uso - Ventilatore USB
1. Utilizzo del Ventilatore
« Premere il pulsante del ventilatore situato sul retro del dispositivo.
Lintensita del flusso d'aria segue il sequente ordine:
- Prima pressione: accensione e prima velocita (bassa)
- Seconda pressione: seconda velocita (media)
- Terza pressione: terza velocita (alta)
- Quarta pressione: spegnimento del ventilatore
Autonomia della batteria: circa 45 minuti, variabile in base alla velocita impostata.
2. Ricarica
1. Collegare il cavo USB a una fonte di alimentazione adeguata (5V).
2. Durante la ricarica, la spia luminosa lampeggia in rosso.
3. Quando la ricarica & completa, la spia rimane accesa in rosso fisso per un periodo
prolungato.
Tempo di ricarica completo: circa 2 ore.

E - ADVERTENCIAS

A iAtencion! No cubrir! Durante el funcionamiento no debe obstruirse la salida
de aire. Peligro de incendio.

Para uso en interiores. Nunca verter liquidos sobre el aparato. No sumergir el aparato
en agua. iPeligro de descarga eléctrica! No accionar el aparato sin la jaula de protec-
cion. Cuando el aparato esté en funcionamiento, nunca introducir los dedos ni objetos
en la jaula de proteccion. jPeligro de lesiones! No es un juguete. Mantener fuera del
alcance de los nifios.

El aparato puede recargarse con el cable USB suministrado. No usar si esta daiiado.

Este producto contiene una bateria recargable integrada no sustituible. No intente
retirar o sustituir la bateria, ya que ello podria daiar el dispositivo, causar malfuncio-
namientos o suponer riesgos de seguridad. No desmonte el producto para acceder a la
bateria. Las baterias de litio permiten recargas parciales. En caso de no uso, recargar las
baterias al menos cada 3 meses. No dejar la bateria en lugares expuestos a la luz solar
directa o en el interior de vehiculos en dias muy calurosos. La bateria debe conservarse
en ambi secos, sin humedad ilados con temp entre 0°Cy 40°C.Sila
bateria se expone a temperaturas inadecuadas, pueden producirse fugas de liquido. Si
el liquido entra en contacto con los ojos o la piel, enjuagar inmediatamente con agua
sin frotar y acudir al médico. Pueden producirse lesiones. Usar guantes de proteccion
para limpiar. Mantener la bateria fuera del alcance de los nifios. No recargar el producto
en condiciones inseguras. Conservar lejos de materiales inflamables durante el uso o la
recarga. No sumergir en agua ni rociar con agua u otros liquidos. En caso de contacto
con agua o liquidos, pueden producirse daos en la carcasa. En caso de produccion
de gas, sobrecalentamiento o llamas, colocar inmediatamente la bateria en el exterior
dentro de un recipiente ignifugo y cubrir con arena, lejos de materiales inflamables.
Usar un pano ligeramente himedo para la Ilmpleza En caso de hinchazon, fuga, olor
inusual o sobrecal el uso y contactar con el
servicio técnico. Evitar golpes fuertes: caidas o aplastamientos pueden dafar la bateria
Y causar riesgos.

Eliminacion: al final de la vida dtil del producto, llevar el dispositivo a un centro de

recogida autorizado para la correcta eliminacion y reciclaje de las baterias, de confor-
midad con la normativa local.

Manual de Instrucciones - Ventilador USB
1. Uso del Ventilador
« Presione el boton del ventilador situado en la parte trasera del dispositivo.
La intensidad del flujo de aire sigue el siguiente orden:
- Primera pulsacion: encendido y primera velocidad (baja)
- Segunda pulsacion: sequnda velocidad (media)
- Tercera pulsacion: tercera velocidad (alta)
- Cuarta pulsacion: apagado del ventilador
Autonomia de la bateria: aproximadamente 45 minutos, variable segun la velocidad
seleccionada.
2.(arga
1. Conecte el cable USB a una fuente de alimentacion adecuada (5V).
2. Durante la carga, el indicador luminoso parpadea en rojo.
3. Cuando la carga esta completa, la luz permanece encendida en rojo fijo durante
un periodo prolongado.
Tiempo de carga completa: aproximadamente 2 horas.

P - ADVERTENCIAS

& Atencao! Nao tapar! Durante o funcionamento a saida de ar ndo deve ser ob-
struida. Perigo de incéndio.

Para uso interno. Nunca derramar liquidos sobre o aparelho. Nao mergulhar o aparelho
em &gua. Perigo de choque elétrico! Nao utilizar o aparelho sem a grade de protecdo.
Quando o aparelho estiver em funcionamento, nunca introduzir dedos ou objetos na
grade de protecao. Perigo de lesdes! Nao é um brinquedo. Manter fora do alcance das
criangas.

0 gpa(;elho pode ser recarregado com o cabo USB fornecido. Nao usar se estiver da-
nificado.

Este produto contém uma bateria recarregével integrada nao substituivel. Nao tente
remover ou substituir a bateria, pois isso pode danificar o dispositivo, causar mau fun-
cionamento ou riscos de sequranca. Nao desmonte o produto para aceder a bateria. As
baterias de litio permitem recargas parciais. Em caso de nao utilizacdo, recarregar as
baterias pelo menos a cada 3 meses. Nao deixar a bateria em locais expostos a luz solar
direta ou dentro de veiculos em dias muito quentes. A bateria deve ser armazenada em
ambientes secos, sem humidade e ventilados, com temperatura entre 0 °Ce 40 °C. Se a
bateria for exposta a temperaturas inadequadas, podem ocorrer fugas de liquido. Se o
liquido entrar em contacto com os olhos ou pele, enxaguar imediatamente com dgua,
sem esfregar, e procurar um médico. Podem ocorrer lesdes. Utilizar luvas de protecao
para limpar. Manter a bateria fora do alcance das criancas. Nao recarregar o produto
em condicdes inseguras. Manter afastado de materiais inflamaveis durante a utilizacdo
ou recarga. Nao mergulhar em dgua nem pulverizar com dgua ou outros liquidos. Em
caso de contacto com dgua ou liquidos, podem ocorrer danos na carcaca. Em caso de
producdo de gds, sobreaquecimento ou chamas, colocar imediatamente a bateria no
exterior, dentro de um recipiente a prova de fogo, cobrir com areia e afastar de ma-
teriais inflamaveis. Utilizar um pano ligeiramente himido para a limpeza. Em caso
de inchaco, fuga, odor incomum ou sobreaquecimento, interromper imediatamente
autilizacao e contactar a assisténcia técnica. Evitar choques fortes: quedas ou esmaga-
mentos podem danificar a bateria e causar riscos.

Eliminacdo: no final da vida dtil do produto, entregar o dispositivo num centro de re-
colha autorizado para a eliminagdo e reciclagem corretas das baterias, de acordo com
alegislacdo local.

Manual de Instrugdes — Ventoinha USB
1. Utilizacao da Ventoinha
« Prima o botao da ventoinha localizado na parte traseira do dispositivo.
Aintensidade do fluxo de ar seque a sequinte ordem:
- Primeira pressao: ligar e primeira velocidade (baixa)
- Sequnda pressdo: segunda velocidade (média)
- Terceira pressdo: terceira velocidade (alta)
- Quarta pressao: desligar a ventoinha
Augonomia da bateria: cerca de 45 minutos, varidvel conforme a velocidade selecio-
nada.
2. Carregamento
1. Ligue o cabo USB a uma fonte de alimentacdo adequada (5V).
2. Durante o carregamento, o indicador luminoso pisca em vermelho.
3.Quando o carregamento estiver completo, a luz permanece acesa em vermelho fixo
durante algum tempo.
Tempo total de carregamento: cerca de 2 horas.

GR - NIPOEIAONOIHZEIZ

& Mpocoxn! Mnv kahontete! Kata t Aerroupyia Sev mpémet va epmodiCetat n
£¢odoc agpa. Kivouvog mupkayidg.

la owtepikn xprion. Mnv xovete moté uypd mdvw oty cuokevr. Mnv Bubilete
ouokeun og vepo. Kivouvog nhektpomingiac! Mnv xpnotpomoieite T ouokeun xwpic
TIpooTaTeuTIKG MAéypa. 0tav 1) ouokevl) Aettoupyei, pnv €lodyete moté ddyTula 1
QVTIKeijleva 0To mpooTateuTikd méypa. Kivouvog Tpavpatiopol! Aev eivat matgvidl.
Kpatijote pakpid ané maidid.

H ovokeun priopei va goptiatei pe 1o napexpevo kahwdio USB. Mnv xpnotpomoteite
€0V €ival KATEOTPApHEVY.

Auté To mpoidv mepiéxel evowpatwpévn enavagopti{Opevn pmatapia mou dev



avtikaBiotatal. My emyelpRogTe va apalpéveTe 1 va avTIKATaoTOETe TNV Pmatapia,
Kkabag pmopei va mpokahéoel {nud ot ouokeur, Suoleroupyies N Kivdbvoug
aogaletac. Mnv amoouvappoloyeite To Mpoidv yia mpéoPacn oty pmatapia. Ot
pmatapies MBiov EMTPEMOUV HEPIKEC POPTITELC. Te MEPITTWON N XPRONG, POPTIlETE
v pnatapia Toukdytotov kabe 3 pvec. Mnv agrvete v pnatapia ekteBeipévn
o€ anevBeiac nhakn aktvoPolia 1) o oxpata Kata Tig moA0 (eotéq nuépec. H
pmatapia mpEMEL va UAGOETaL OF rgr]pd, XWwpic uypacia kat agpi(opevo mepipahov
pe Beppokpaoia amd 0 °C éwg 40 °C. Edv ektebei o akataMnlec Beppokpaoiec,
pmopei va mpokAnOei Stappor uypou. Ie mepimwon EnaQng ToU Uypol HE pdTia
1| 8éppa, Eemlvete apéowg pie vepd Ywpic TpiPIpo Kai ameuBuvBeite o€ yiatpo.
Mmopei va mpokAnBouv Tpavpatiopol. Xpnolpomouote ydvtia iag ya
KkaBapiopo. Kpatiote Ty pmatapia pakpid ano nadid. Mnv cpopn{m T0 MpoiGY
o€ yn aopaheic ouvBrkec. Quhate pakpld amo ebghekta UNIKA Katd T xpron i ™
@option. Mnv Bubilete oe vepd Kat pnv Pekdlete pe vypd. Xe mepimTwon Emagng pe
uypd, pmopel va mpokAnBei {nputd oto mepiAnpa. e mepimtwon mapaywyig depiwv,
unepBeppavang 1 GAGyac, TomobetoTe apéowg TV pmatapia’ o€ EEWTEPIKO XDpO
Héoa o€ mupipayo Soxelo Kat kaNOYTE e Gpo, pakpid and ebphekta vhikd. fa
kabaptopo xpnmuonotnurs Ehappac uypo mavi. Ze mepimtwon B1dykwong, Slapporic,
1Blom puavon, dlaK6YTE apéowg T xprion Kal EmKowwvioTe
ETEXVIKT urroompl{n Anog)uyas 10XUPEC KpOUOELG: TTAOEIC 1) GUVBNiEIC pmopoly va
ipokahéoouy nputég Kat kivdovoug,

Anéppwn: oto téhog Tou Kukhou Cwiig Tou mpoidvtog, mapadwote T ouokeud
3 s&umo&omusvo Kévipo ouloyic yia v opfi amppiyn Kkat avakokhwon
UMATApIEY, COPQWVE HE TOUG TOMIKOUG KAVOVIOHOUG.

Eyxetpidio Xpriong - Avepiotijpag USB
1. Xprion tou Avepiiotripa
+ Matfjote 1o Koupri Tou uv&ulomga TIoU BpioKeTal aTo 0w PEPOG TG OUOKEVIG.
H évtaon g porig Tov aépa axohouBei v e oelpd:
- payn migon;: evepyomoinon kat mpaytn TaxvTa (Xapnhd)
- Mevtepn migon: deltepn TaxuTnTa (peoaia)
- Tpitn nigon: Tpitn TaxbtnTa (vpnAn)
- Téraptn nigon: ansvzpyono(qur&mu avepiotipa
DMidpketa pmatapiag: mepinov 45 Aemtd, petapalopevn avaloya pe Ty emheypévn
TaxutnTa.
2. Oéprion
1. Zuvdéote 1o kahwdio USB oe katdMnAn myn tpogodoaiac (5V).
2. Katd ™ @option, n evbektikn Auyvia avaBoaBrvel e KOKKIO Xppa.
3. 0tav n @opion ohokAnpwbei, n Augvia mapapével avappévn pe 0Tabepd KOKKIO
(WG Yd KATol0 XPOVIKO S1d0TnHa.
Xpovog mhjpoug popTIonG: mepimou 2 wpeg.

HR - UPOZORENJA

. ) Paznja! Ne prekrivatil Tijekom rada izlaz zraka ne smije biti zacepljen. Opasnost
od pozara.

Za unutarnju upotrebu. Nikada ne prolijevati tekucine po uredaju. Ne uranjati uredaj u
vodu. Opasnost od strujnog udara! Ne koristiti uredaj bez zastitne mreze. Kada je uredaj
u funkdiji, nikada ne uvoditi prste ili predmete u zastitnu mrezu. Opasnost od ozljeda!
Nije igracka. Drzati dalje od djece.

Uredaj se moze puniti prilozenim USB kabelom. Ne koristiti ako je ostecen.

Ovaj proizvod sadrZi integriranu, punjivu bateriju koja se ne moze zamijeniti. Ne
pokusavajte ukloniti ili zamijeniti bateriju jer to moze ostetiti uredaj, izazvati kvaro-
ve ili sigurnosne rizike. Ne rastavljajte uredaj radi pristupa bateriji. Litijske baterije
dopustaju djelomicna punjenja. Ako se ne koristi, napuniti bateriju barem svaka 3
mjeseca. Ne ostavljati bateriju na mjestima izlozenim izravnom suncu ili u vozilima
tijekom vrlo vrucih dana. Bateriju cuvati u suhim, prozraenim prostorima bez vlage, na
temperaturi izmedu 0 °Ci 40 °C. Ako je izlozena neprikladnim temperaturama, moze
doci do curenja tekucine. Ako tekucina dode u kontakt s ocima ili kozom, odmah isprati
vodom bez trljanja i potraZiti lijecnika. Moguce ozljede. Za ciscenje koristiti zastitne
rukavice. Bateriju drzati izvan dohvata djece. Ne puniti proizvod u nesigurnim uvje-
tima. Drzati dalje od zapaljivih materijala tijekom upotrebe ili punjenja, Ne uranjati u
vodu niti prskati tekucinama. U slucaju kontakta s tekucinama moze doci do ostecenja
kudista. U slucaju ispustanja plina, pregrijavanja ili plamena odmah staviti bateriju na

Vrijeme potpunog punjenja: priblizno 2 sata.

hi¢

—
Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta diffe-
renziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente,
puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non
deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire
I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti
elettronici ed elettrotecnici, oﬁpure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'ac-
quisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o
conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi
che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo
dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e aﬁo smaltimento am-
bientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salu-
te e sullambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle
sanzioni previste della normativa vigente. Questa etichetta fa parte integrante del pro-
dotto e deve essere conservata per futuri riferimenti.
E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta
sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se eli-
mina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente.
Por estarazon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El
usuario, por lo tanto, deberd depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida
(itil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electron-
icos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo apa-
rato similar, a raz6n de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos
muy pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida
selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacién
de forma comf)atlble con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos ne-
?ativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de
o5 materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto
conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente. Esta etiqueta
forma parte integrante del producto y tiene que ser guardada para futuras referencias.
P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha di-
ferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente,
pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razao o produto ndo
deve ser eliminado junto com o lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entret]]ar
0 equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo ele-
tronico e eletrotécnico, ou entao entregé-lo ao revendedor no momento da aquisicao
de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgao de um a um ou entregé-lo
gratuitamente, em caso de produtos de dimenses muito pequenas, nas lojas que
oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida
do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental
compativel contribui a evitaco de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio
ambiente e favorece a reutiTizagéo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagao das
sangoes previstas pela normativa vigente. Essa etiqueta é parte integrante do produto
e deve ser guardada para referéncias futuras.
GR-To akupwpévo aupBoAo kddou qTwv 0€1 OTL T0 P00V UMOKEITaL
o€ avakukhwon. Na Ta Tegvika XapakTpLoTIKG Tou, To TIPoioy, £Gv dev amopplgOei
0WOTd, Pmopei va ivar emkivouvo yia Ty vyeia pag kat o mepiBalhov. fa o Aoyo
auto, To mpoidv Sev mpémet va anoppimtetal padi pe Ta oteped aotikd amoBAnta. Katd
OUVEELD, N XProTNG Ba MPEMEL va PETAQEPEL TNV GUTKEUT 0TO TENOG TG AETOUpYIKIG
{wni¢ TG o€ KatdMnAa Stagopomoinpéva kévipa cUNOYIC yia NAEKTPOVIKEG GUOKEVEC
Kat nhektpo-Texvikd amoPAnTa, 1y va Ty emotpéPel aTov AavonwhnTi Katd Ty ayopd
Htag véag 6UOKEVRG LGodLVapov Timou, N va T Swpedv, 0€ MePImTwon oAU
IPKV dlaoTdoewy o€ Kamurr']uam T Mapéxouv auTr TV ummpeoia. H kataAnAn
Eexwptoth ouloyr yia Ty petenerta mpoBnon oty avakkhwan, enetepyasia kat
niepiahovtikd oupBatri d1dBean oupBAMel aTY amouyr APVITIKWY EMMTWOEWV Yid
7o mepBaNhov Kat Ty uyeia kat mpowbei Ty Xpn: 1/ kau 0
Twv uNKGV ou anaptiCouy Tov e¢omiopd. Mapdvopn andppuyn Tov mpoidvtoc ané o
1B10KTiTN) ouvendyetal TV Epappoyi] TV BIoIKNTIKGV KUp@OEWY ou MpoBhémovtat
ano 1o voyo. AuTij ) ETIKETa AMOTEE( avanoomaoTo 1épog Tou mpoiovTog Kat Ba mpémet
va dlatnpeital yia peNoviikég avaqopéc.
HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno

otvorenom u vatrootpornu posudu i prekriti pijeskom, daleko od zapalji

Za Ciscenje koristiti lagano vlaznu krpu. U slucaju napuhavanja, curenja, neuobicajen-
og mirisa ili pregrijavanja odmah prekinuti upotrebu i kontaktirati tehnicku podrsku.
Izbjegavati jake udarce: padovi ili gnjecenja mogu otetiti bateriju i izazvati opasnosti.
Zhrinjavanje: na kraju zivotnog vijeka proizvoda, predati uredaj ovlastenom centru
za prikupljanje radi pravilnog zbrinjavanja i recikliranja baterija, u skladu s lokalnim
propisima.

Upute za Upotrebu — Ventilator USB
1. Upotreba Ventilatora
« Pritisnite gumb ventilatora koji se nalazi na straznjoj strani uredaja.
Jacina protoka zraka slijedi sljedeci redoslijed:
- Prvi pritisak: ukljucivanje i prva brzina (niska)
- Drugi pritisak: druga brzina (srednja)
- Tredi pritisak: treca brzina (visoka)
- Ceturti pritisak: iskljucivanje ventilatora
Trajanje baterije: priblizno 45 minuta, promjenjivo ovisno o odabranoj brzini.
2. Punjenje
1. Spojite USB kabel na odgovarajuci izvor napajanja (5V).
2.Tijekom punjenja, svjetlosni indikator treperi crveno.

prikupljanj otpadaA Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nlée pravilno
odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga prmzvod ne smije bit odlozen
zaJedno s gradskim otpadom KOI’ISnIk treba odloziti nefunkclonalnl uredaj u odredeni
centar za odvojeno prikup | kogi elek ickog otpada, ili predati pro-
davacu u trenutku kuane novog proizvoda |stog tipa ili predati bez placanja dodatnih
troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge.
Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja,
za tretiranje i odlaganje u skladu s okoliSem doprinosi izbjegavanju negativnog utje-
caja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala
od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te
sankcig)e predvidene vazecim odredbama. Ova naljepnica je sastavni dio proizvoda i
treba biti sacuvana za ubuduce.




LEGENDA SIMBOLI )
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AaBaorte To eyyelpidio Tou xelploti
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

ﬁ = Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Tuokeun pévo yia eowtepikn xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu

K = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
_—

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - Anoppupn nektpikol Kat NAeKTPOVIKOU e§omioHoU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Smaltimento delle
batterie

E - Eliminacion de las baterias
P - Descarte das baterias

GR - AidBeon Twv pratapiiv
HR - Zbrinjavanje baterija

@ = Non coprire 'apparecchio

E - No cubra el dispositivo

P - Néo cobrir o aparelho

GR - Mnv ka\UTTTETE T GUOKELR
HR - Ne prekrivajte uredaj

= Apparecchio con classe
di protezione Il (SELV)

E - Dispositivo con clase de proteccion Il (SELV)
P - Dispositivo com classe de protecao Ill (SELV)
GR - Zuokeun pe Babpé mpootasiag Il (SELV)
HR - Uredaj s razredom zastite Il (SELV)
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